

Куда необходимо встать на учет после осуждения? Обязан ли являться по вызову?

Согласно **ст. 16 УИК РФ** наказание в виде исправительных, обязательных работ, ограничения свободы, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью исполняют уголовно-исполнительные инспекции **по месту жительства** осужденного, под их контролем также находятся условно осужденные и лица, наказание которым отсрочено.



Согласно **ст. 11 УИК РФ** осужденный обязан являться по вызову в уголовно-исполнительную инспекцию (в случае неявки может быть подвергнут принудительному приводу). При этом, исходя из данной нормы, частота и количество вызовов осужденного в инспекцию определяется инспектором.

Полезная информация об уголовно-исполнительной инспекции, в которой состоите на учете:

Филиал _____

Адрес _____

Контактные телефоны _____

Ваш инспектор _____

Режим работы инспекции _____

Если у Вас появились сомнения в законности действий сотрудников уголовно-исполнительной инспекции:

телефон доверия: 8 (4212) 70-80-06;

электронный адрес: doverie_ufsin@mail.ru;

телефон прокуратуры: _____

Относится ли к отягчающим обстоятельствам совершение преступления в состоянии опьянения?

Федеральный закон от 03.07.2016 N 328-ФЗ внес правки в **ст. 23 УК РФ**, предусматривающие ответственность за совершение преступлений в состоянии опьянения. Теперь к отягощению ответственности приводит не только алкогольное или наркотическое опьянение, но и состояние, вызванное употреблением психотропных веществ или их аналогов, новых потенциально опасных психоактивных веществ либо других одурманивающих веществ. Ст. 63 УК РФ нахождение лица, совершившего преступление в состоянии опьянения, отнесено **к отягчающим обстоятельствам**.

Какая предусмотрена ответственность за неуплату алиментов?

В настоящее время ответственность за неисполнение обязательств по алиментам разделяется на административную и уголовную.

Административная ответственность предусмотрена **ст. 5.35.1. КоАП РФ** (введена Федеральным законом от 03.07.2016 № 326-ФЗ). Неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, влечет обязательные работы на срок до 150 часов либо административный арест на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Уголовная ответственность наступает при неоднократном уклонении. **Ст. 157 УК РФ** предусмотрена уголовная ответственность за неуплату алиментов родителем или совершеннолетними детьми только в случае совершения таких действий лицом, уже подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период действия этого административного наказания. И наказываются исправительными, принудительными работами либо лишением свободы до 1 года.

Могут ли посадить за то, что сел за руль пьяным?

Ст. 264.1 УК РФ (введена Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ) введена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, либо отказавшимся пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Санкция **ст. 264.1 УК РФ** предусматривает не только основное наказание (обязательные, принудительные работы либо лишение свободы), но и дополнительное в виде лишения права заниматься определенной деятельностью — управлять транспортными средствами до 3 лет.

Если назначено наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, существуют ли обязанности гражданина в таком случае?

Согласно **ст. 11 ч. 5 УИК РФ** осужденный обязан являться по вызову органа, исполняющего наказание, и давать объяснения по вопросам исполнения требований приговора.

Согласно **ст. 37 УК РФ** — предоставлять по требованию инспекции документы, связанные с отбыванием указанного наказания, сообщать о месте работы, его изменении или об увольнении с работы, а также об изменении места жительства.

Неисполнение требований ст. 11 ч. 5, ст. 37 УК РФ может повлечь административную ответственность по **ст. 19.3 КоАП РФ**, с назначением наказания в виде штрафа или административного ареста на срок до 15 суток.

